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Розмова Зеленського та
Путіна не відбудеться, як
"грім серед ясного неба", -
Буданов
18:22 11.05.2026 Пн

За яких умов Україна справді піде на діалог з РФ?

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: керівник Офісу президента Кирило Буданов (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Глава Офісу президента Кирило Буданов заявив, що Україна
готова до переговорів із Росією, якщо Москва справді
налаштована на діалог.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на LRT.

Читайте також: У Зеленського розповіли, який сигнал Фіцо
повіз Путіну

Коментуючи заяву прем’єр-міністра Словаччини Роберта Фіцо
про можливу розмову між президентом України Володимиром
Зеленським і російським диктатором Володимиром Путіним,
Буданов спершу пожартував, що між воюючими країнами
немає прямого телефонного зв’язку.

"Такі дзвінки по мобільному телефону не здійснюються", -
додав він.

Водночас глава Офісу президента наголосив, що Україна не
відмовляється від можливості переговорів.

"Якщо говорити серйозно, то якщо Російська Федерація дійсно
готова до серйозної розмови, Україна також була б готова", -
заявив Буданов.

Він підкреслив, що офіційна позиція Києва залишається
незмінною - Україна виступає за завершення війни та
досягнення миру.

"Україна неодноразово підкреслювала і доводила своїми діями
- ми виступаємо за завершення війни, за мир. Це офіційна
позиція України, яку підтримує президент України. Ми
виступаємо за припинення бойових дій. Хочу ще раз повторити:
укладення миру - це не слабкість, а доказ здорового глузду", -
зазначив глава ОП.

Буданов також прокоментував ситуацію на фронті. За його
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Офіс президента

словами, вона залишається "стабільною", як і сам російський
режим.

"Але в цьому світі немає нічого вічного", - додав він.

Раніше прем’єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо після візиту до
Москви заявив, що передав Володимиру Путіну слова
президента України Володимира Зеленського про готовність до
зустрічі "у будь-якому форматі".

За словами Фіцо, у відповідь російський диктатор заявив, що
якщо Зеленський зацікавлений у переговорах, то має сам
зателефонувати до Кремля. Словацький прем’єр також
виступив за продовження дипломатичних контактів між ЄС та
Росією.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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